



THE AIRE CENTRE

Advice on Individual Rights in Europe



Am deja un permis de ședere permanentă - de ce am nevoie ca să depun o cerere la sistemul de înregistrare a cetățenilor din UE în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit?

Dacă sunteți resortisant al SEE și dețineți deja un permis de ședere permanentă și ați dori să rămâneți în Regatul Unit după decembrie 2020, trebuie să depuneți o cerere pentru statutul de rezident permanent la sistemul de înregistrare a cetățenilor din UE în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit.

Care sunt condițiile pe care trebuie să le îndeplinesc?

În plus față de criteriile generale privind cazierul judiciar și dacă nu apare niciun eveniment fortuit (vedeți nota noastră informativă referitoare la *[Cine poate depune cerere la sistemul de înregistrare a cetățenilor din UE în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit?]*), va trebui să îndepliniți următoarele criterii:

- Trebuie să dețineți un document valid care să certifice reședința permanentă sau un permis de ședere permanentă; și
- Documentul de ședere permanentă trebuie să fie valabil - rețineți faptul că permisele de ședere permanentă albastre sunt valabile doar 10 ani de la data eliberării (și trebuie ulterior reînnoite). Documentul de ședere permanentă nu va mai fi valabil dacă a fost revocat din motive de ordine publică sau dacă ați părăsit Regatul Unit pentru o perioadă mai lungă de 2 ani.

Ce dovezi trebuie aduse?

La fel ca în cazul altor cereri la sistemul de înregistrare a cetățenilor din UE în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit, va trebui să faceți dovada identității (pașaport sau buletin).

De asemenea, vi se va cere să furnizați detaliile documentului de ședere permanentă.

Dacă v-ați pierdut documentul de ședere permanentă sau dacă este deteriorat și, prin urmare, detaliile sunt ilizibile, Ministerul de Interne va putea verifica evidențele pentru a confirma dacă s-a eliberat un document de ședere permanentă valabil (dar poate solicita și alte informații ca, de exemplu, data aproximativă a eliberării sau o copie a unui document de ședere permanentă deteriorat/neclar).

Advice Line: +44 20 7831 4276 Fax: +44 20 7862 5765

e-mail: info@airecentre.org

Institute of Advanced Legal Studies, Room 505
Charles Clore House, 17 Russell Square, London WC1B 5DR
Company Limited by Guarantee, Reg. No. 2824400 Charity Registered No. 1090336



Participatory Status



Member of

advice UK

The voice of independent advice

Organisation No.
N200600055